
DUHOVI – NEDJELJA PEDESETNICA - 27. svibnja 2012.

Danas je svetkovina Duha Svetoga-nedjelja Pedesetnica, svršetak uskrsnog vremena.  Svete mise su: u 6,30 sati; 7,30 kod Sv. Roka; u 8,30 sati; u 10,00 sati; 11,30 i večernja u 18,30 sati.

Misli uz današnje evanđelje. (Iv. 20,19-23)

Evanđeoski odlomci koji opisuju događaje vezane uz Isusovo uskrsnuće i sve ono što se nakon toga događalo žele naglasiti kao najveću slijedeću činjenicu: Isus želi sve svoje vjernike ispuniti darom Duha Svetoga koji će ih od sada nadahnjivati i voditi. Puni Duha Svetoga oni će postati sposobni da mogu davati svjedočanstvo za Isusa Krista i širiti ovim svijetom navještaj spasenja.

1.
KALENDAR KROZ TJEDAN

ponedjeljak,
28. svibnja 2012. Marija Majka Crkve

utorak,
29. svibnja 2012. Sv. Euzebije, b. i Polion, lektor

četvrtak,
31. svibnja 2012. Pohod BDM

petak,


01. lipnja 2012. Sv. Justin, muč. Prvi petak

subota,
02. lipnja 2012. Prva subota. Ljetne kvatre




nedjelja,
03. lipnja 2012. PRESVETO TROJSTVO
Svete mise su: u 6,30 sati; 7,30 kod Sv. Roka;  8,30 sati; 10,00 sati; potom u 11,30 sati i večernja u 18,30 sati.

2.
SUSRETI U ŽUPI 

Redoviti tjedni susreti u župi: pjevači, čitači, ministranti, biblijski sat, mladi, 
studenti,misijska skupina, Marijina legija i ostale skupine i udruge održavaju se prema 
ustaljenom rasporedu. 

3.
LJETNE KVATRE  

Kvatre su osobiti dani u kojima Crkva od davnine, prateći ciklus godišnjih doba, posvećuje molitvama, djelima pokore i ljubavi i to na velike nakane Crkve i svijeta. Ljetne kvatre nakon Duhova, posvećene su molitvi za posvećenje ljudskoga rada i za urod zemlje. Bogoslužje kvatri bit će u subotu 2. lipnja u 7,00 sati ujutro.

4.
MISA ZAHVALNICA UZ KRAJ AKADEMSKE GODINE


U nedjelju, 10. lipnja 2012. u 11,30 sati, održat će se misa zahvalnica uz kraj 
akademske godine. Na misu su pozvani svi studenti, roditelji, profesori… Želimo 
zahvaliti Gospodinu za proteklu akademsku godinu. 

5.
MISA ZAHVALNICA UZ KRAJ ŠKOLSKE GODINE
U nedjelju, 10. lipnja 2012. održat će se misa zahvalnica u 8,30 sati, uz kraj školske godine koja se bliži kraju. Na ovu misu pozivamo sve učenike, učitelje, vjeroučitelje i eve ravnatelje osnovnih škola na području naše župe. 

6.
ISPOVIJED ŠKOLSKE DJECE

Ispovijed školske djece uz kraj školske godine je u petak, 8. lipnja 2012. godine
PRIJE PODNE:    - 9,00 sati treći razred OŠ I. Filipović i peti razredi OŠ. Sv. Ane, I. Filipovića i Vl. Becića.  



    
 - 9,30 sati sedmi razredi OŠ. Vl. Becića i I. Filipovića; 




     
 - 10,00 sati osmih razred OŠ. Sv. Ane..

POSALIJE PODEN: - 15,00 sati  treći razredi OŠ Sv.Ana, F. Krežme i A. Mihanovića i          





Vl. Becića

- 15,30 sati  četvrti razredi svih škola; 



 - 16,00 sati peti razredi OŠ. F. Krežme i A. Mihanovića.




 - 16,30 sati šesti razredi svih škola




 - 17,00 sati sedmi - OŠ. Sv.Ana, F. Krežme i A. Mihanovića.

- 17,30 sati osmi OŠ. I. Filipovića i Vl. Becića; F. Krežme i A.        Mihanovića.
7.
ZAVRŠETAK SVIBANJSKIH POBOŽNOSTI

U četvrtak završavaju svibanjske pobožnosti. Zahvaljujemo svima koji su se okupljali kroz ovaj mjesec, posvećen nebeskoj Majci, našoj velikoj zagovornici. Hvala vjeroučiteljima koji su zajedno s djecom kroz ovaj mjesec predmolili krunicu i tako iz uvodili u moljenje ove, nama tako drage molitve.

8.
SUSRET OSOBA S INVALIDITETOM I NJIHOVIH OBITELJI

Dvanaesti nadbiskupski susret osoba s invaliditetom i njihovih obitelji održat će se u Donjem Miholjcu, 2. lipnja 2012. godine pod geslom: Zajedno u vjeri i ljubavi. Pozivamo se zainteresirane da se prijave u župni ured. 

9.
ZAVRŠETAK ŽUPNE KATEHEZE

Župna kateheza za ovu školsku godinu je završila. Hvala svima koji su u njoj sudjelovali, našim župnim katehetama, djeci koja su redovito dolazila i njihovim roditeljima za brigu da ne zaborave doći na katehezu. Vidimo se i dalje na nedjeljnim misama, početkom iduće školske godine i na župnoj katehezi.

10.
DEKLARACIJA O POČETKU I ZAŠTITI LJUDSKOGA ŽIVOTA
Potaknuti izjavama dužnosnika Vlade Republike Hrvatske i u javnosti predstavljenim rješenjima o izmjenama Zakona o medicinski potpomognutoj oplodnji, a kojima se: 

- ugrožava temeljno pravo na život i poštivanje urođenoga dostojanstva svakoga ljudskog bića zajamčeno Ustavom Republike Hrvatske (članak 21.), Općom deklaracijom o ljudskim pravima (članak 3.) te Europskom konvencijom o ljudskim pravima (članak 2.), 

- relativizira i iskrivljuje istina o početku ljudskoga života, kao i o predimplantacijskoj i prenatalnoj dijagnostici, 

- otvaraju brojna praktična, zdravstvena, etička i pravna pitanja, kao i mogućnosti brojnih manipulacija ljudskim životom i dostojanstvom ljudske osobe, 

mi, potpisnici ove Deklaracije, izjavljujemo: 
1. Naglašavamo znanstvenu činjenicu da život ljudskoga bića počinje začećem, nastankom zigote u trenutku oplodnje jajne stanice spermijem, a koja ima jedinstveni genetski kontinuitet i identitet novonastaloga ljudskog bića. 

2. Individualnost ljudskoga bića očituje se kontinuirano u svim stadijima razvitka, počevši od zigote, preko embrija, fetusa, novorođenčeta, dojenčeta, djeteta, ljudskoga bića u odrasloj i starijoj životnoj dobi. Svaki stadij razvitka određen je prethodnim, svi su stadiji podložni biološkim i duševnim preoblikovanjima, ali se izvorni identitet ljudskoga bića, određen u trenutku oplodnje jajne stanice spermijem, odnosno u trenutku začeća – nikada ne mijenja. 

3. Svako ljudsko biće razvija se u međudjelovanju s okolišem u kojemu obitava i koji je neophodan za njegov opstanak i razvitak. U početku je to majčina utroba, a rođenjem obitelj i društvo. Tijekom prenatalnoga rasta i razvitka idealni fiziološki i psihološki uvjeti jesu u majčinoj utrobi; ni epruveta, ni hranilište, ni privremeni boravak u hladnjaku, kao ni maternica druge žene ne mogu biti odgovarajuća zamjena za majčinu utrobu, jer bi to značilo nijekanje majčinstva na samome njegovom izvoru. 

4. Istina o početku ljudskoga života je univerzalna i apsolutna. Istina o početku ljudskoga života nije relativna i nije subjektivna, i ne smije biti podložna ideološkim i političkim manipulacijama javnosti. Kršenje prava ljudskoga embrija predstavlja kršenje temeljnoga prava svake ljudske osobe – prava na život. 

5. Tražimo da svi odgovorni za donošenje odluka i zakona u Republici Hrvatskoj poštuju temeljna ljudska prava na život i dostojanstvo ljudskoga bića tijekom svih stadija njegova razvitka. Protivimo se donošenju zakonskih propisa koji bi ozakonili ili dopustili u bilo kojemu postupku manipulaciju ljudskim životom, uključujući zamrzavanje embrija, njihovu selekciju, uništavanje, komercijalizaciju, doniranje, posvajanje, kao i zaustavljanje razvojnoga ciklusa ljudskoga bića kako bi u jednomu trenutku ono moglo biti upotrijebljeno ili odbačeno. Odluke koje zadiru u pitanja nepovredivosti ljudskoga života od samoga početka njegova postojanja zbog svoje iznimne važnosti ne mogu biti predmetom odlučivanja isključivo političkih dužnosnika, te stoga tražimo da o ponuđenim zakonskim rješenjima hrvatski građani odluče na referendumu. 
Podupiremo pravo na život svakoga ljudskog bića, u skladu s čl. 21. st. 1. Ustava Republike Hrvatske, i tražimo da se u nj i izrijekom unese odredba koja definira da to pravo vrijedi od začeća do prirodne smrti. 
11.
POTPISIVANJE DEKLARACIJE

Trenutno je u Hrvatskom Saboru u proceduri prijedlog Zakona o medicinski pomognutoj oplodnji, a najavljuje se promjena i drugih zakona i školskih programa koji duboko zadiru  u pitanja života, braka, obitelji i odgoja djece.

Konkretni zakonski prijedlog o medicinski pomognutoj oplodnji razbija definiciju obitelji, dozvoljava zamrzavanje i darivanje ljudskih bića te omogućuje ženama da „začnu“ dijete, čime se otvara mogućnost da i lezbijski parovi dođu do djeteta. Vjerujemo da ne moramo upozoravati na opasnost i dalekosežne posljedice takvih zakona za budućnost naše djece i mladih, obitelji i hrvatskog društva u cjelini.

Stoga, na poticaj mnogih vjernika i na molbu udruge Vigilare i njezine građanske inicijative I ja sam bio embrij, Vas pozivam da se kroz slijedeće dvije nedjelje, 20. i 27. svibnja – nakon svih svetih misa u Vašoj župi organizira potpisivanje Deklaracije o početku i zaštiti ljudskoga života, čiji je tekst sastavljen u suradnji s katoličkim liječnicima i stručnjacima u tom području.

Svrha potpisivanja je pokazati kako se većina hrvatskih građana ne slaže s najnovijim prijedlogom zakona.

Pozivam Vas da na izlasku iz crkve potpišete ovu Deklaraciju.   
12.
TJEDAN KRŠĆANSKE KULTURE


I ove godine Udruga kršćanskih intelektualaca održava jubilarni, peti po redu „Tjedan kršćanske kulture“ u kojoj vjernicima i građanima želi ponuditi različite kulturne sadržaje vjerske tematike. Tjedan se održava od 3. do 10. lipnja 2012. godine u Osijeku, Vinkovcima i Slavonskom Brodu. Otvorenje Tjedna i koncert bili bi 3. VI. 2012. g. iza večernje mise u 18,30. Misu bi pjevao Akademski zbor „Palma“ iz Zagreba i imao koncert nakon mise i otvorenja Tjedna.
13.
NATJEČAJ ZA DJEČAČKO I BOGOSLOVNO SJEMENIŠTE

Bliži se vrijeme upisa u srednje škole i na fakultete. Možda je Bog pokucao ili kuca na srca nekih mladića koji bi pošli putem svečeništva. Dječačko sjemenište u Zagrebu, za one koji su završili osmi razred, i veliko Bogoslovno sjemenište u Đakovu, za one koji su završili srednju školu, objavilo je natječaj za prijavu kandidata. Sve informacije možete dobiti u župnom uredu

Katolički Bogoslovni fakultet objavio je natječaj za upis na studij teologije za sve laike. Sve informacije u župnom uredu.

14.
NOČNO BDIJENJE U LUDBREGU

Molitvena Zajednica Krvi Kristove župe sv. Petra i Pavla Osijek, organizira hodočašće u Ludbreg na noćno bdijenje u subotu, 30. lipnja 2012 godine. Polazak je u 13,00 sati s parkirališta gdje je bila bijela lađa. Cijena 120 kn. Prijaviti se možete u kiosku naše crkve kod gosp. Ivana Katarinića.   

15. 
SVEĆENIK U BOLNICI
Svećenik koji je zadužen za bolnicu je pater Michel koji obilazi pojedine odjele u bolnici, tako da se bolesnici koji to žele mogu ispovijedati. Ako se bolesnik želi ispovjediti može i telefonom pozvati svećenika. Telefon patra Michela je: 091 4600 434.

16.
PAZITELJI KONKATEDRALE 

Pozivam sve osobe koje su na sebe preuzeli obvezu da budu pazitelji konkatedrale da se drže svoga rasporeda. Crkva će biti otvorena od 8 do 19 sati, jedino ponedjeljkom od 8 do 12 sati je čišćenje katedrale, radi toga je zatvorena.  
17. 
DONESITE OBITELJSKI KARTON

Ako još niste predali vaš OBITELJSKI KARTON učinite to što prije. Želja nam je da što više obiteljskih podataka unesemo u vaš karton. Ako ga nemate, obiteljski karton možete dobiti u župnom uredu. Hvala vam.
18. 
ZAHVALA

Hvala svima koji su pridonijeli svojim prilogom za potrebe župe i župne crkve. Potičem župljane koji to do sada nisu učinili. Molimo sve obitelji koje žive u župi, a nisu prijavljene,da to učine.   
19.
KRŠTENI - VJENČANI – UMRLI  
Kršteni: 27. V. 2012. Hana De Gregorio Pocrnić, kći Dragutina Pocrnića i Sandre De Gregorio; Patrik Felinger, sun Ibana Felingera i Martine r. Bilić; Erika Dagen , kći Tomislava Dagena i Ane r. Lazanin; Una Burić, kći Igora Burića i Emilije r. Stuhli; Melisa Majer, kći Mirana Majera i Tamare r. Stipić.
Crkveno vjenčani: 25. V. 2012. Krešimir Barišić i Natalija Svalina, oboje iz Osijeka; 26.V.2012. Davor Kalić i Jelena Lalić oboje iz Osijeka; Igor Košćak iz Čepina i Aleksandra Šimac iz Osijeka. 
Crkveno ukopani: 22.V.2012.Ante Mileta(1932.). 24.V.2012. Terezija Musulim r. Belunjak(1925.). 28.V.2012. Josip Salaj(1959.).
20.
TISAK 

Glas Koncila, Župne obavijesti, Moj molitvenik. 

Kalendare za 2012. godinu možete kupiti u katedrali ili župnom uredu. 

SVETE MISE  od 27.V do 3.VI. 2012.

nedjelja,

27. svibnja 2012. DUHOVI - PEDESETNICA

+ Marica, Štefica i Josip Galinec - 6, 30 sati


+ Biserka i Stojan Zovak - 7,30 kod sv. Roka

+ Zlata Rič – 8,30 sati



PRO POPULO - ZA ŽUPLJANE - 10,00 sati



+ Ivan Šimić i pok. iz ob. Šimić - 11,30 sati 




+ Petar, Franciska i Petar Šmit - 18,30 sati

ponedjeljak,
  
28. svibnja 2012. Marija Majka Crkve
+ Iz obitelji Dujić i Glavaš - 7,00 sati



+ Eva i Marica Lučić i Nikola Galović - 18,30 sati

utorak,

29. svibnja 2012. Sv. Euzebije, b. i Polion, lektor
+ Josip Gombaš, prva misa - 7,00 sati


+ iz obitelji Strapač - 18,30 sati
srijeda,
30. svibnja 2012. 

+ Željka Trstenjak, prva misa - 7,00 sati 
+ Zvonimir Majić i Ivo Šerić - 18,30 sati

četvrtak,

31. svibnja 2012. Pohod BDM 


 
+ Janja Han, prva misa - 7,00 sati



+ Zorislav, Elvira, Branka i Tihana - 18,30 sati 
petak,
1. lipnja 2012. Sv. Justin, muč. Prvi petak



+ Franjo Brođanac - 7,00 sati
+ Iz obitelji Špoljarić - 18,30 sati

subota,

2. lipnja 2012.  Prva subota, Ljetne kvatre



+ Ivan Prgomet – Selak  - 7,00 sati
nedjelja,

3. lipnja 2012. PRESVETO TROJSTVO

+ Iz obitelji Bilen - 6, 30 sati


+ Janja Vukasović - 7,30 kod sv. Roka

+ Iz ob. Majer, Holeš i Vuković – 8,30 sati



PRO POPULO - ZA ŽUPLJANE - 10,00 sati



+ Vojko Vegar - 11,30 sati 




+ Nikola Pavičić - 18,30 sati

vlč. Branimir Mađarac, župni vikar
 


Mons. Adam Bernatović, župnik

