JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU – 18. lipnja 2017.

Danas je jedanaesta nedjelja kroz godinu. Svete mise su: u 6,30 sati; u 8,30 sati; 10,00 sati; potom u 11,30 sati i večernja u 18,30 sati.

Misli uz današnje evanđelje. (Mt. 9,36-10.8)

Bog povjerava apostolima zadaću da pođu ususret potrebama židovskog naroda, objavljujući im ljubav i milosrđe Božje i nastupanje Kraljevstva Božjega. Čudesa koja će ih pratiti bit će vidljivi znak ostvarenja onoga što će naviještati i propovijedati. 
Uspoređujući židovske mase s ovcama, umornim i napuštenim; sa žetvom koja je u opasnosti da propadne zbog nedostatka žetelaca, Gospodin naglašava hitnost ovoga poslanja. 
Ovo poslanje je u početku bilo ograničeno samo na izraelski narod. Kasnije, nakon uskrsnuća, sam će Gospodin proširiti to poslanje na sve narode na zemlji. 

Trebam ozbiljno shvatiti i prihvatiti ovaj Isusov poticaj kojim nas potiče da molimo Oca nebeskoga neka pošalje svoje poslanike-apostole u naš svijet. Ne zaboravimo i vlastitu dužnost, da i mi moramo biti apostoli-poslanici Božji, te da bez dvoumljenja trebamo prionuti na posao na koji nas Gospodin poziva.  
1.
KALENDAR KROZ TJEDAN

srijeda,
21. lipnja 2017. Sv. Alojzije Gonzaga, red

petak,

23. lipnja 2017. PRESVETO SRCE ISUSOVO – svetkovina. Svete mise su po svagdanjem rasporedu u 7,00 i 18,30 sati. 

U Rezidenciji Družbe Isusove u Stepinčevoj ulici svete mise su u 6,00; 7,00; 9,00 i 18,30 sati. Preporučamo.  
subota,
24. lipnja 2017. Rođenje sv. Ivan Krstitelja; Bezgrešno srce Marijino.

nedjelja,
25. lipnja 2017. DVANAESTA KROZ GODINU 

Svete mise su: u 6,30 sati; 8,30 sati; 10,00 sati; potom u 11,30 sati i večernja u 18,30 sati. 
2.
SUSRETI U ŽUPI

Redoviti tjedni susreti u župi: osim pjevača velikog zbora i ministranata, ostali susreti u župi se nastavljaju početkom rujna. 
3.
REĐENJE U ĐAKOVO
Polaganjem ruku i posvetnom molitvom mons. Đure Hranića, nadbiskupa i metropolita, bit će petorica đakona zaređeni za svećenika Đakovačko-osječke nadbiskupije u katedrali-bazilici sv. Petra u Đakovu, na svetkovinu apostolskih prvaka sv. Petra i Pavla, 29. lipnja 2017. godine. Vrijeme misnog slavlja u 10,30 sati. 
4. 
PERSONALNE PROMJENE U ŽUPI
Dekretom nadbiskupskog ordinarijata u Đakovu od 29. svibnja 2017. godine, broj:582 /2017. godine,  vlč. Stjepan Matezović, razriješen je službe župnog vikara u Osijeku 1., od 30. lipnja 2017.godine i upućen na poslijediplomski studij iz područja duhovnosti na Papinsko sveučilište Gregoriana. Velečasnom Stjepanu, u ime cijele župske zajednice i svoje osobno ime, zahvaljujem za sve ono što je kroz godinu dana, rada i djelovanja učinio za život, rast i napredak ove župske zajednice. Hvala mu, uz obećanje da ćemo ga pratiti molitvama u njegovom poslijediplomskom studiju u Rimu, želeći s njime i dalje ostati povezani. Vlč. Stjepan će se od nas oprostiti u nedjelju.
5.
FILM - GOSPA OD UTOČIŠTA

Osječko-baranjska županija i udruga dr. Ante Starčević, Tovarnik pozivaju nas na premijeru filma redatelja Srđana Segarića,  GOSPA OD UTOČIŠTA koji će biti prikazan u Vikarijatu Osijek, Strossmayerova ulica 58., u srijedu, 21. lipnja 2017. u 20,00 sati u velikoj dvorani Pastoralnog centra. Preporučamo. 
6.
TRODNEVNICA ZA PETROVO
Da bi se što bolje pripremili za blagdan zaštitnika župe, župne crkve i grada, imat ćemo trodnevnicu. Početak trodnevnice je u ponedjeljak, 26.VI. uz večernju svetu misu u sati, te u utorak i srijedu, također uz večernju svetu misu. 

7.
PROSLAVA PETROVA

Sveti Petar i Pavao, apostoli, zaštitnici župe, župne crkve i grada Osijeka.

Svete mise su: u 6,30 sati; u 8,30 sati; župna u 10,00 sati; u 11,30 sati i večernja sveta misa u 18,30 sati koju predvodi jedan od biskup, uz sudjelovanje biskupa metropolije, svećenika grada Osijeka, gradonačelnika i njegovih suradnika. Dođimo na večernju misu proslaviti naše zaštitnike i moliti njihov zagovor za župu i grad.

8.
LJETNO RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Od 1. srpnja 2017. godine započinjemo sa skraćenim ljetnim radnim vremenom župnog ureda. Kroz srpanj i kolovoz župni ured radi radnim danom od 16 do 18 sati, a subotom od 11 do 12 sati. Za hitne slučajeve na raspolaganju smo uvijek.

9.
SVETE MISE NEDJELJOM I RADNIM DANOM

Od 1. srpnja svete mise svakodnevno su u 18,30 , subotom u 7 sati ujutro a nedjeljom u 7,00; 8,30; 10,00 i 18,30 sati.  

10.
BLAGOSLOV ROKOVE CRKVE

Tijekom ovih godina završena je obnova crkva Sv. Roka u Strossmayerovoj ulici koja će biti blagoslovljena 16. kolovoza, na blagdan svetog Roka, i tako će se ponovo otvorena za službu Božju. Ovim želimo obavijestiti sve vjernike i štovatelje svetog Roka da se toga dana okupimo u što većem broju. Crkvu će blagosloviti naš nadbiskup Đuro. 
11.
NATJEČAJ ZA DJEČAČKO I BOGOSLOVNO SJEMENIŠTE
Bliži se vrijeme upisa u srednje škole i na fakultete. Možda je Bog pokucao ili kuca na srca nekih mladića koji bi pošli putem svećeništva. Dječačko sjemenište u Zagrebu, za one koji su završili osmi razred, i veliko Bogoslovno sjemenište u Đakovu, za one koji su završili srednju školu, objavilo je natječaj za prijavu kandidata. Sve informacije možete dobiti u župnom uredu.

12.
NATJEČAJ ZA STUDIJ TEOLOGIJE

Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu objavio je natječaj za upis studenata. Svi koji su završili srednju školu a žele studirati teologiju, mogu se javiti u župni ured gdje će dobiti potrebne informacije.


13.
SVEĆENIK  BOLNICI
Svećenik koji je zadužen za bolnicu obilazi pojedine odjele u bolnici, tako da se bolesnici koji to žele mogu ispovijedati. Također se može svećenik pozvati i telefonom i to 091 4600434.

14.
PAZITELJI KONKATEDRALE 

Pozivam sve osobe koje su na sebe preuzeli obvezu da budu pazitelji konkatedrale da se drže svoga rasporeda. Crkva će biti otvorena od 8 do 19 sati, jedino ponedjeljkom od 8 do 12 sati je čišćenje katedrale, radi toga je zatvorena. 

15. 
DONESITE OBITELJSKI KARTON
Ako još niste predali vaš OBITELJSKI KARTON učinite to što prije. Želja nam je da što više obiteljskih podataka unesemo u vaš karton. Ako ga nemate, obiteljski karton možete dobiti u župnom uredu. Hvala vam.

16. 
ZAHVALA 


Hvala svima koji su pridonijeli svojim prilogom za potrebe župe i župne crkve. Potičem župljane koji to do sada nisu učinili. Molimo sve obitelji koje žive u župi, a nisu se prijavile, da to učine.   
17. 
TISAK 


Glas Koncila, Župne obavijesti, Moj molitvenik.

18.
KRŠTENI – VJENČANI – UMRLI

Kršteni: 18.VI.2017. Bruna Đerek, kći Domagoja Đereka i Vlatke r. Volf; Martin Humer, sin Denisa Humera i Jasmine Tomašić Humer; Borna Jurič, sin Hrvoja Juriča i Maje Laušević Jurić. 

Crkveno vjenčani: 16.VI.2017. Franjo Jakopić i Elvira Paloš, oboje iz Osijeka. 17.VI.2017. Matej Florschütz i Irina Oršolić, oboje iz Osijeka; Krešo Tomas i Ivana Pavličević, oboje iz Osijeka; Goran Pavlović i Emilija Galošević, oboje iz Osijeka.Dario Mijić iz Tenje i Andrea Biglbauer iz Osijeka. 

Crkveno ukopani: 14.VI.2017. Vera Henn r. Albert(1927.). 16.VI.2017. Klara Brkić r. Grčić(1924.).
 


SVETE MISE  od  18. do 25.VI. 2017. godine

nedjelja,

18. lipnja 2017. JEDANAESTA KROZ GODINU




+ iz ob. Sombot i Oršaj – 6,30 sati




+ Zlatan Kraljević i pok. iz ob. Kraljević i Pic - 8,30 sati




PRO POPULO - ZA ŽUPLJANE - 10,00 sati




+ Pavo Kraft i pok. iz ob. Kuric – 11,30 sati 

+ iz ob. Nemet, Grgić i Stipanović - 18,30 sati

ponedjeljak,

19. lipnja 2017. 




+ – 7,00 sati




+ Đuro i Janja Martinović – 18,30 sati




+ Cecilija Perdić, prva misa  i Stipan Penavin – 18,30 sati

utorak,

20. lipnja 2017. 

+ Ana Alujević - 7,00 sati

+ Marica i Eva Lučić i Nikola Galović - 18,30 sati

+ Anđelko Svalina, Marko i Jozo Piškorjanac – 18,30 sati

srijeda,

21. lipnja 2017. Sv. Alojzije Gonzaga, red
+ - 7,00 sati




+ Zvonimir Pažin - 18,30 sati




+ Marija Vujnović, Mara Kuterovac – 18,30 sati

četvrtak,

22. lipnja 2017. 



+ Ivan Kovačević – 7,00 sati 

+ Šimo i Barica Matasović - 18,30 sati

petak,


23. lipnja 2017. Presveto Srce Isusovo



+ - 7,00 sati




+ Lajoš i Mara Burča – 18,30 sati 




+– 18,30 sati

subota,
24. lipnja 2017. Rođenje sv. Ivan Krstitelja; Bezgrešno srce Marijino.



+ Ivan Vezmarović - 7,00 sati




+ Ilonka Bognar - 7,00 sati




+– 7,00 sati

nedjelja,

25. lipnja 2017. DVANAESTA KROZ GODINU




+ iz ob. Lenđer i Franjić – 6,30 sati




+ - iz ob. Živković i Lino Steny - 8,30 sati




PRO POPULO - ZA ŽUPLJANE - 10,00 sati




+ – 11,30 sati 

+ Biserka Maštrović i iz ob. Palinkaš - 18,30 sati

Stjepan Matezović, župni vikar 

Matej Glavica, pastoralni suradnik                                      

mons. Adam Bernatović, župnik

