
PETA  KORIZMENA NEDJELJA  - 10. travnja 2011.

Danas je peta korizmena nedjelja. Svete mise su po redovitom nedjeljnom rasporedu: u 6,30 sati, u 7,30 sati kod sv. Roka, u 8,30 sati, u 10,00; u 11,30 i večernja u 18,30 sati.  Kroz tjedan jutarnje svete mise su u 7,00 a večernje u 18,30 sati. Prije večernje mise križni put koji predvode Skupljači milostinje.
Misli uz današnje evanđelje (Iv 11, 1-45)

Lazarovo uskrsnuće

Lazarovo uskrsnuće otkriva nam duboki teološki nauk velike vrijednosti; želi probuditi u nama apsolutnu vjeru u Kristovu osobu, vjeru u onoga koji je Gospodar života i smrti.

Događaj se odvija u Betaniji, selu blizu Jeruzalema, za vrijeme posljednjega Isusova putovanja. Isus se posve miran svjesno uputio prema žrtvi vlastitoga života. Isus je to navijestio i svojim učenicima. Čudo Lazarova uskrsnuća iz groba je znak koji treba u osobi Isusa Krista proslaviti Oca nebeskoga i da bi njegovi učenici povjerovali kako je On poslan od Oca. Martin usklik: „Vjerujem da si ti Krist Sin Božji označava što je to kršćanska vjera: nije to jednostavno priznavanje i pristajanje uz neki nauk, nego je to povezanost čitavog bića uz živu osobu Isusa Krista.

1.
KALENDAR KROZ TJEDAN 
ponedjeljak,
11. travnja 2011. Ispovijed bolesnika

utorak, 
12. travnja 2011. Dječji križni put u 18,00 sati
četvrtak,
14. travnja 2011. Euharistijsko klanjanje poslije mise  

petak,

15. travnja 2011. Ispovijed školske djece. U 18,00 sati je križni put, predvode Biblijska i Molitvene skupine, korizmena propovijed i sveta misa. 
nedjelja,
17. travnja 2011. CVJETNICA-NEDJELJA MUKE GOSPODNJE. Raspored svetih misa: 6,30 sati; 7,30 kod Sv. Roka; 8,30 sati; Svečana sveta misa s blagoslovom maslinskih grančica i procesijom oko konkatedrale koju predvodi mons. dr. Đuro Hranić, pomoćni biskup bit će u 10,00 sati, na istoj se pjeva muka po Mateju;11,30 i večernja u 18,30 sati. Prije svake mise bit će blagoslov grančica. Križni put u 18,00 sati predvode Čitači i Djelo za zvanja. 
2. 
MISIJSKA SKUPINA ZA CARITAS

Misijska skupina naše župe i ove je godine izradila čestitke i razne druge predmete koje će  prodavati na petu korizmenu nedjelju, 10. travnja 2011. godine iza svake mise na izlasku iz crkve. Prikupljeni prilozi idu za potrebe Caritasa.
3.
KORIZMA
Korizma je osobiti period u životu Crkve u kojemu se u hodu prema Uskrsu na poseban način vjernici potiču na slušanje Riječi Božje i na istinitiji život po  evanđelju. Zbog toga je vrijeme korizme prožeto različitim ponudama duhovnog života, pokore i obraćenja. Sadržaj korizme u župi: Veliki križni put: petkom i nedjeljom u 18,00 sati, koje će predvoditi pojedine skupine. Petak, 15. IV. predmole Biblijaska i molitvene skupine a u nedjelju, 17. IV. Čitači i Djelo za zvanja; Dječji križni put: utorkom u 18,00 sati. Euharistijsko klanjanje: četvrtkom poslije svete mise u 18,30 sati.  Korizmena propovijed: petkom nakon križnog puta. Sveta ispovijed: svaki dan prije mise. Post i nemrs: petkom kroz korizmu. Odricanje za potrebite. Djela milosrđa: skrb za bližnje. Čitanje Biblije. Čašćenje križa. Molitva u mojoj obitelji. 
4.
PORUKA BISKUPA U POVODU POPISA STANOVNIŠTVA
Tijekom mjeseca travnja ove godine (od 1. do 28. travnja 2011.) u Republici Hrvatskoj provest će se popisivanje stanovništva (kućanstava i stanova). To je opsežno prikupljanje podataka na državnoj razini koje se kod nas, kao i u mnogim drugim zemljama, provodi svakih deset godina. Osim što je sudjelovanje u tome popisivanju građanska dužnost, ono je važno za život Crkve i vjernika u društvu. Stoga vas pozivamo da promišljeno i odgovorno pristupite toj obvezi.

Kao vaši biskupi skrećemo vam pozornost na činjenicu da se među pitanjima, koja se postavljaju u skladu sa za to pripremljenim Upitnikom, nalaze i pitanja vezana uz vjersku pripadnost i narodnost. Izjašnjavanje vjernika o svojoj vjeri netko može promatrati samo kao statističku datost, ali dobro znamo da je ono ujedno i važan izraz svjedočenja vlastite vjere. Za onoga tko je kršten u Katoličkoj Crkvi i njoj pripada izjasniti se katolikom znači slobodno izreći istinu i ne zanijekati samoga sebe.

Znajući da je vjernik u svim životnim prilikama i neprilikama vjernik, bez obzira na poteškoće s kojima se susreće, dobro je oživjeti svijest da izjašnjavanje o vjeri i pripadnosti Crkvi ima svoje posljedice na sve sastavnice življenja. Stoga nije čudno da se u zadnje vrijeme na razne načine pripadnike Katoličke Crkve pokušava otkloniti od izjašnjavanja da su katolici, zamutiti pogled i stvoriti drukčiju sliku o hrvatskome društvenom tkivu od onoga kakvo ono civilizacijski i kulturološki zapravo jest. Dobiveni podatci u Popisu stanovništva bit će temelj za donošenje raznih političkih, gospodarskih i drugih odluka, važnih za vremensko razdoblje pred nama, odražavajući se ne samo na život ovoga naraštaja, nego i na život djece i mladih do kojih nam je stalo.

Ovime pozivamo sve vas, katoličke vjernike, da očitovanjem svoje katoličke vjere i pripadnosti svomu narodu promičete naše vlastitosti i vrijednosti, naš identitet, kojim pridonosimo izgradnji dobra u svojoj hrvatskoj Domovini. 

Pri popisivanju stanovništva, dakle, ne zaboravite istaknuti da ste katolici, da ste Hrvati ili pripadnici nekoga drugog naroda, jer samo poznavanjem i isticanjem vlastitoga identiteta možemo graditi iskrenije i humanije međusobne odnose. Neka vas prati Božja blizina i njegov blagoslov u svetim korizmenim i vazmenim danima.

5.
USKRSNA ISPOVIJED ŠKOLSKE DJECE
Uskrsna ispovijed školske djece je u petak, 15. travnja 2011. 

PRIJE PODNE: 

- 9,00 sati peti razredi OŠ. Vl.Becića i I.Filipovića i Sv. Ane. 

- 9,30 sati sedmi razredi OŠ. Vl.Becića i I. Filipovića. 

          - 10,00 sati šesti razredi OŠ. Sv.Ane.
          - 10,30 sati osmi razredi OŠ. Vl.Becića i I. Filipovića.
POSLIJE PODNE: 

- 15,30 sati četvrti razredi svih škola 
- 16,00 sati peti razredi OŠ. F. Krežme i A. Mihanovića. 
 
- 16,30 sati šesti razred svih škola osim OŠ Sv. Ane.

- 17,00 sati sedmi razredi OŠ. F. Krežme i A. Mihanovića i Sv. Ane

 
- 17,30 sati osmi razredi OŠ. F. Krežme i A. Mihanovića i Sv. Ane. 
Ako dijete ne može doći u vrijeme koje je predviđeno za njegov razred neka slobodno dođe prije podne od 9 do 11 sati i po podne od 15 do 18 sati.

6.
USKRSNA ISPOVIJED U KONKATEDRALI

Uskrsna ispovijed traje kroz cijelu korizmu prije svake svete mise, posebno naglašavamo utorak i petak dok se moli križni put, te nedjelju pod svakom misom. Molimo one vjernike koji su redoviti, da što prije obave uskrsnu ispovijed.

Školska djeca se ispovijedaju 15. travnja po rasporedu, kada će biti i više svećenika. Ostali vjernici mogu se ispovijedati od 15. do 20. travnja, prije podne od 9,00 do 11,00 sati i po podne od 15,30 do 19,00. Na Velički četvrtak, petak i subotu nema ispovijedi. Stoga Vas molimo da Vašu uskrsnu ispovijed obavite na vrijeme. 
7.
PRIJAVA BOLESNIKA ZA USKRSNU ISPOVIJED

Potičemo sve župljane da na vrijeme prijave svoje stare i bolesne članove obitelji za uskrsnu sv. ispovijed u župni ured. Uskrsna ispovijed bolesnika bit će u ponedjeljak, 11. travnja 2011. godine s početkom u 9,00 sati. 
8.
USKRSNA ISPOVIJED ZA STUDENTE I MLADE

Uskrsna ispovijed za studente i svu mladež bit će 18. travnja 2011. god. s početkom u 20,00 sati u našoj crkvi.

9.
HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU
Molitveni vijenac Kraljice obitelji organizira jednodnevno hodočašće u Mariju Bistricu i to 21. svibnja 2010. Prijave u kiosku konkatedrale svakoga dana od 10,00 do 12,00 i od 17,00 do 19,00 sati. Cijena hodočašća je 100,00 kn. Prijavite se na vrijeme.

10. 
TEČAJ PRIPRAVE ZA BRAK

Novi ciklus tečaja priprave za brak započinje u ponedjeljak, 2. svibnja 2011. u 19,00 sati u našem Pastoralnom centru i održava se kroz tri ponedjeljka i utorka u isto vrijeme. 
11.
PRIPRAVA VJERNIKA ZA PAPIN POHOD 

Papa Benedikt XVI. dolazi u apostolski pohod našoj domovini i narodu 4. i 5. lipnja 2011. povodom prvog Nacionalnog susreta hrvatskih katoličkih obitelji. Priprava i program Papina pohoda odvijat će se pod geslom „Zajedno u Kristu“.

Kako će se odvijati naša priprava:

Molitva, Dobrotvornost, Župni susreti bračnih parova i obitelji, Mladi, Susret župnih suradnika u bračnom i obiteljskom pastoralu. 
Organizacija putovanja. Mladi će se prijavljivati na svom susretu ponedjeljkom u 20,00 sati a ostali s mogu prijaviti u župnom uredu ili u kiosku konkatedrale od gosp. Katarinića. Ići će se vlakom il autobusom. Cijena vlakom oko110 kuna a autobusom 120 kn. Mladi polaze iz Osijeka u 9,30 sati. U Zagreb trebaju stići do 15,00 sati.  
12.
PRIKUPLJANJE POMOĆI STRADALIMA U POTRESU U JAPANU

Hrvatski Caritas je odlukom hrvatski biskupa pokrenuo akciju sakupljanja pomoći stradalima nakon potresa u Japanu. Pomoći se može na slijedeći način: 

· uplatom na žiro račun HC- kod PBZ 2340009-1100080340, poziv na broj 143

· pozivom na 060 9010 (cijena poziva 6,15 kn, PDV uključen

· online uplatama

· novčanoj pomoći u svakoj župi sa napomenom za stradale u Japanu 
13.
PRVA PRIČEST U ŽUPI
Prva Pričest u župi bit će na treću vazmenu nedjelju, 8. svibnja 2011. godine u 9,00 sati.

14.
ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE
Župna kateheza za prvopričesnike održavat će se petkom počevši od 21. siječnja 2011. po slijedećem rasporedu: 


- OŠ V. Becića, i I. Filipovića u 9,00 ili 15,00 sati.



- OŠ Sv. Ane, OŠ F. Krežme i OŠ A. Mihanovića uvijek u 16,00 sati.
15.
ŽUPNA KATEHEZA ZA KRIZMENIKE – OSMI RAZREDI i PRVI SREDNJE

Župna kateheza za krizmenike i njihove roditelje održava se svakog mjeseca u 19,00 sati i to po školama. Slijedeća kateheza je poslije uskrsnih blagdana. Krizmenici su pozvani na križni put petkom, euharistijsko klanjanje četvrtkom, nedjeljom na pohađanje svete mise te na uskrsnu ispovijed koja će biti 15. travnja 2011. po rasporedu. Krizmenici prvih razreda srednje škole ispovijedat će se 18. travnja u 20,00 sati.

16.
ŽUPNA KATEHEZA ZA OSTALE RAZREDE - SRIJEDOM

Župna kateheza koja za učenike prvog, drugog, četvrtog, petog, šestog i sedmog razreda i održava svakog drugog tjedna. Budući da se nalazimo u korizmenom vremenu, župne kateheze nema a djeca su pozvana na križni put i euharistijsko klanjanje koje je zamjena za katehezu te na uskrsnu ispovijed 15. travnja 2011. 
17. 
SVEĆENIK U BOLNICI
Svećenik koji je zadužen za bolnicu je pater Michel koji obilazi pojedine odjele u bolnici, tako da se bolesnici koji to žele mogu ispovijedati. Ako se bolesnik želi ispovjediti može i telefonom pozvati svećenika. Telefon patra Michela je: 091 4600 434.
18.
PAZITELJI KONKATEDRALE 

Pozivam sve osobe koje su na sebe preuzeli obvezu da budu pazitelji konkatedrale da se drže svoga rasporeda. Crkva će biti otvorena od 8 do 19 sati, jedino ponedjeljkom od 8 do 12 sati je čišćenje katedrale, radi toga je zatvorena. Sastanak pazitelja bit će u utorak, 12. travnja 2011 u 19,30 sati. 
19. 
DONESITE OBITELJSKI KARTON

Ako još niste predali vaš OBITELJSKI KARTON učinite to što prije. Želja nam je da što više obiteljskih podataka unesemo u vaš karton. Ako ga nemate, obiteljski karton možete dobiti u župnom uredu. Hvala vam.
20.
ZAHVALA
Hvala svima koji su pridonijeli svojim prilogom za potrebe župe i župne crkve. Potičem župljane koji to do sada nisu učinili. Molimo sve obitelji koje žive u župi, a nisu prijavljene, da to učine.   
21. 
KRŠTENI - VJENČANI – UMRLI     
Crkveno ukopani: 4. IV. 2011. Milka Marić r. Vrban(1937.); Slavko Sabo(1936.) 5. IV. 2011. Marija Druško r. Mandić(1929.) Terezija Dresner r. Frank(1918.). 9. IV. 2011. Ivan Glaser(1938.).
22. 
TISAK  

Glas Koncila, Župne obavijesti, Moj molitvenik. 
Župni ured radi od 8 do 12, a poslije podne od 15 do 18 sati, subotom od 8 do 12 sati. Za hitne slučajeve na raspolaganju smo uvijek.
SVETE MISE  od 10 do 17. IV. 2011. godine
nedjelja,

10. travnja 2011. PETA KORIZMENA



+ Mirko Centa - 6,30 sati 



+ Mihajlo Ljikar  – 7,30, kod sv. Roka  

+ Ljubica i Julius(m) Lončarić  - 8,30 sati




PRO POPULO - ZA ŽUPLJANE - 10,00 sati



+ Elizabeta i Josip Merda – 11,30 sati



+ Antun Rumora - 18,30 sati



ponedjeljak,

11. travnja 2011. Ispovijed bolesnika




+ Zvonimir Holik  - 7,00 sati 



+ Zvonimir Majić i Ivo Šerić – 18,30 sati


utorak,

12. travnja ožujka 2011. Dječji križni put



+ Ivanka Lukačević - 7,00 sati



+ Dario Međumurec – 18, 30 sati
srijeda,

13. travnja ožujka 2011. 




+ Luca i Anto Sluganović – 7,00 sati




+ Jula i Mijo Filaković -18,30 sati
četvrtak,

14. travnja 2011. Euharistijsko klanjanje



+ Robert, Sida, Franjo i Slava(ž) Huis - 7,00 sati 




+ Jožef Mikuška  - 18,30 sati


petak,
15. travnja 2011. Veliki križni put



+ Milka i Vladimir Stivaničević – 7,00 sati




+ Vida(ž) Žagar i pok iz ob. Žagar i Rugole – 18,30 sati
subota,

16. travnja 2011. 



+ Zvonko i Toni Preselj - 7,00 sati
nedjelja,

17. travnja 2011. CVJETNICA NEDJELJA MUKE GOSPODNJE



+ Vesna Lasić - 6,30 sati 



+ Stjepan Pavlović  – 7,30, kod sv. Roka  

+ Dijana Šebek - 8,30 sati




PRO POPULO - ZA ŽUPLJANE - 10,00 sati



+ Katarina, Hermina, Regina i Đuro Reisz – 11,30 sati



+ Kata Haluška i Marija Jelen - 18,30 sati



Ivan Živić, đakon



     

Josip Semialjac, župni vikar
Adam Bernatović, župnik
	
	


