
SEDMA USKRSNA NEDJELJA
5. lipnja 2011.

Danas je sedma uskrsna nedjelja – papa Benedikt XVI u Hrvatskoj. Svete mise su: u 6,30 sati; 7,30 kod Sv. Roka; u 8,30 sati  i večernja u 18,30 sati.

Misli uz današnje evanđelje. (Iv. 17, 1-11)

Evanđeoski odlomak prvi je dio iz tzv. Isusove veliko-svećeničke molitve na Posljednjoj večeri. Tu se on prikazuje kao žrtva za spasenje svega svijeta i kao naš zagovornik kod Oca. Ova molitva predanja koju Isus izgovara na Posljednjoj večeri, označuje i smisao njegove žrtve na križu, a to je proslava njegova Oca nebeskoga. Prema Ivanovu evanđelju, proslava Sina i Oca događa se upravo u njegovu prijelazu iz ovog smrtnoga života u besmrtnost, i to upravo na križu. Križ postaje mjesto proslave, jer tu Isus ponovno zadobiva svoju slavu „koju je imao kod Oca prije negoli je svijeta bilo“. 

1.
KALENDAR KROZ TJEDAN
subota,
11. lipnja 2011. Sv. Barnaba, ap.
nedjelja,
12. lipnja 2011. DUHOVI – Misa zahvalnica uz kraj školske godine u 8,30 sati.
Svete mise su: u 6,30 sati; 7,30 kod Sv. Roka;  8,30 sati; 10,00; 11,30 i večernja u 18,30 sati.

2.
SUSRETI U ŽUPI

Redoviti tjedni susreti u župi: pjevača, čitača, ministranata, biblijski sat, mladi, studenti, Marijina legija i ostale skupine i udruge održavaju se prema ustaljenom rasporedu.
3.
RASPORED MISA U ŽUPI 5. lipnja 2011.

U nedjelju, 5. lipnja 2011. raspored svetih misa u župama naše nadbiskupije je izmijenjen. Za vrijeme svete mise koju predvodi sveti Otac, a to je 10,00 sati neka se u župama ne služe mise. Tako će u našoj župi  svete mise u nedjelju biti po slijedećem rasporedu: u 6,30; 7,30 kod Roka; 8,30 i večernja u 18,30 sati. Nema mise u 10 i 11,30 sati. Nakana mise koja je najavljena za 11,30 sati služit će se u 9,30 sati.     

4.
PAPA BENEDIKT XVI U HRVATSKOJ

Hrvatska je i ovih dana u središtu svjetskog zbivanja, pohodio ju je papa Benedikt XVI. i to 4. i 5. lipnja 2011. U subotu, 4. lipnja u 20,00 sati susret pape s mladima na trgu Bana Josipa Jelačića a u nedjelju, 5. lipnja 2011. misa na hipodromu u 10,00 sati.
5.
MISA ZAHVALNICA UZ KRAJ ŠKOLSKE GODINE
U nedjelju, 12. lipnja 2011. održat će se misa zahvalnica u 8,30 sati, uz kraj školske godine koja se bliži kraju. Na ovu misu pozivamo sve učenike, učitelje, vjeroučitelje i eve ravnatelje osnovnih škola na području naše župe. 

6.
ZAVRŠETAK ŽUPNE KATEHEZE

Župna kateheza za ovu školsku godinu je završila. Hvala svima koji su u njoj sudjelovali, našim župnim katehetama, djeci koja su redovito dolazila i njihovim roditeljima za brigu da ne zaborave doći na katehezu. Vidimo se i dalje na nedjeljnim misama, početkom iduće školske godine i na župnoj katehezi.
7.
DUHOVSKO BDIJENJE
Bdijenje, latinski vigilija, znači budan. To je dan, odnosno noć uoči neke svetkovine kada vjernici, pripravljajući se za svetkovinu, bdiju i pritom čitaju ulomke iz Svetog Pisma, psalme i u tišini mole. Najznačajnija vigilija, bdijenje, u čitavoj povijesti Crkve jest Uskrsno bdijenje. Crkva također nastoji bdjeti i uz svetkovinu Božića i Duhova. Tako će i naša zajednica u subotu, 11. lipnja 2011. u 20,00 sati slaviti Duhovsko bdijenje. Na slavlje pozivamo sve vjernike. Dođimo i molimo za darove Duha Svetoga. 

8.
NATJEČAJ ZA DJEČAČKO I BOGOSLOVNO SJEMENIŠTE
Bliži se vrijeme upisa u srednje škole i na fakultete. Možda je Bog pokucao ili kuca na srca nekih mladića koji bi pošli putem svećeništva. Dječačko sjemenište u Zagrebu, za one koji su završili osmi razred, i veliko Bogoslovno sjemenište u Đakovu, za one koji su završili srednju školu, objavilo je natječaj za prijavu kandidata. Sve informacije možete dobiti u župnom uredu.

9.
NATEJČAJ ZA STUDIJ TELOGIJE

Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu objavio je natječaj za upis studenata. Svi koji su završili srednju školu a žele studirati teologiju, mogu se javiti u župni ured gdje će dobiti potrebne informacije.


10.
ISPOVIJED ŠKOLSKE DJECE UZ KRAJ ŠKOLSKE GODINE
U petak, 10. lipnja 2011. godine biti će ispovijed školske djece osnovnih škola naše župe prema sljedećem rasporedu: 

Prije podne: 

· OŠ V. Becića i I. Filipovića: 3 i 4. razredi u 9, 00 sati; 

· OŠ V. Becića i I. Filipovića: 6. razredi u 9, 30 sati
· OŠ sv. Ane: 7. razred u 10, 00 sati; 
· OŠ V. Becića i I. Filipovića, sv. Ane: 8. razredi u 10, 30 sati
Poslije podne:

· OŠ F. Krežme, A. Mihanović i sv. Ane: 3 i 4. razredi u 15, 30 sati, 

· SVE škole: 5. razredi u 16, 00 sati; 

· OŠ F. Krežme, A. Mihanović i sv. Ane: 6. razred u 16, 30 sati

· OŠ F. Krežme, A. Mihanović, V. Becića i I. Filipovića; 7. razredi u 17,00 sati

· OŠ F. Krežme, A. Mihanović; 8. Razredi u 17, 30 sati
11.
VAŽNA OBAVIJEST
Dječji vrtići primat će zahtjeve za predupis djece predškolske dobi u program predškolskog odgoja i naobrazbe. Popunjeni  i potpisani zahtjev donijeti u Centar za predškolski odgoj, Vij. I.Meštrovića 7, Upravna zgrada, soba br. 35 od 2. do 19. svibnja 2011. od 8,00 do 17,00 sati. 

Uz programe koje nude vrtići, jedan od njih je i vjerski program koji se već provodi u DV „Jaglenac“, „Jelenko“, „Zvončić“, „Nevičica i „Josipovac“. Vjerski program bi imali i ostali vrtići ali roditelji nisu izrazili želju da im djeca idu na vjerski program. Pozivamo roditelje koji su vjernici da svoju djecu pri upisu u vrtiće upišu i na vjerski program. Upis za sve vrtiće Centra za predškolski odgoj održat će se od 23. do 27. svibnja 2011. U Centru za predškolski odgoj Osijek, Vij. I.Meštrovića 7(suteren).

Sve informacije o upisu na vjerski program možete dobiti u župnom uredu.  
12.
SUSRET OSOBA S INVALIDITETOM I NJIHOVIH OBITELJI

Jedanaesti nadbiskupski susret osoba s invaliditetom i njihovih obitelji održat će se u Belom Manastiru, 11. lipnja 2011. godine. Pozivamo se zainteresirane da se prijave u župni ured. 

13.
NOČNO BDIJENJE U LUDBREGU

Molitvena Zajednica Krvi Kristove župe sv. Petra i Pavla Osijek, organizira hodočašće u Ludbreg na noćno bdijenje u subotu, 25. lipnja 2011 godine. Polazak je u 13,00 sati s parkirališta gdje je bila bijela lađa. Cijena 110 kn. Prijaviti se možete u kiosku naše crkve kod gosp. Ivana Katarinića.   

14.
SVEĆENIK U BOLNICI
Svećenik koji je zadužen za bolnicu je pater Michel koji obilazi pojedine odjele u bolnici, tako da se bolesnici koji to žele mogu ispovijedati. Ako se bolesnik želi ispovjediti može i telefonom pozvati svećenika. Telefon patra Michela je: 091 4600434.
15. 
PAZITELJI KONKATEDRALE

Pozivam sve osobe koje su na sebe preuzeli obvezu da budu pazitelji konkatedrale da se drže svoga rasporeda. Crkva će biti otvorena od 6 do 19 sati, jedino ponedjeljkom od 8 do 14 sati je čišćenje katedrale, radi toga je zatvorena. 
16. 
DJELO ZA DUHOVNA ZVANJA

Molitvu za duhovna zvanja nastavljamo u obliku jedne skupine koju nazivamo DJELO ZA ZVANJA u koju se mogu uključiti svi, pa i djeca. Pozivamo sve koji se žele uključiti da se prijave bilo iza svete mise ili u župni ured. Sastanak će biti svakoga prvoga četvrtka u mjesecu iza večernje mise.
17. 
DONESITE OBITELJSKI KARTON

Ako još niste predali vaš OBITELJSKI KARTON učinite to što prije. Želja nam je da što više obiteljskih podataka unesemo u vaš karton. Ako ga nemate, obiteljski karton možete dobiti u župnom uredu. Hvala vam.
18. 
ZAHVALA

Hvala svima koji su pridonijeli svojim prilogom za potrebe župe i župne crkve. Potičem župljane koji to do sada nisu učinili. Molimo sve obitelji koje žive u župi, a nisu prijavljene,da to učine.   
19.
KRŠTENI - VJENČANI – UMRLI 
Kršteni: 4.VI.2011. Filip Car, sin Kristijan Car i Martina r. Horvat.
Crkveno vjenčani: 3. VI. 2011. Hrvoje Kurtović i Tamara Majnarić, oboje iz Osijeka; 4. VI. 2011. Alen Balog iz Višnjevca i Nevia Baričević iz Osijeka, Matej Cicvarić i Tihana Eršek, oboje iz Osijeka. 
Crkveno ukopani: 27. V. 2011. Ana Jovanović r. Novoselić (1944.). 28. V. 2011. Anica Sobodić r. Balog(1921.); 30. V. 2011. Mirjana Babajić(1944.); 2. VI. 2011. Mirko Kuleš(1947.). 3. VI. 2011. Dražen Popić(1971.).
20. 
TISAK 


Glas Koncila, Župne obavijesti, Moj molitvenik. 

Župni ured radi od 8 do 12, a poslije podne od 15 do 18 sati, subotom od 8 do 12 sati. Za hitne slučajeve na raspolaganju smo uvijek.
SVETE MISE  od   5. do 12. VI. 2011. godine
nedjelja,
5. lipnja 2011. SEDMA USKRSNA 



+ Jozo i Cecilija Vuković i + Anka Jokić - 6,30 sati 



+ iz ob. Nakić – 7,30, kod sv. Roka




+ Ivan Tkalčić  - 8,30 sati  



+ Vojko Vegar – 8,30 sati



+ Josip Josić i pok. ob. Kulušek - 18,30 sati



ponedjeljak,

6. lipnja 2011. 



+ Luka Rajić i Dušan Župa - 7,00 sati



+ Ana Bartulović-Puce i pok. iz ob.Bartulović i Pušić – 18,30 sati


utorak,

7. lipnja 2011. 
+ Branimir Murković - 7,00 sati



+ Andrija, Veronika i Đuro Slunjski – 18, 30 sati
srijeda,

8. lipnja 2011. 




+ Blaženko Ljubešić i pok. iz ob.Gajšek Ljubešić – 7,00 sati




+ Mirko, Marijan i Anica Matošević -18,30 sati
četvrtak,

9. lipnja 2011. 



+ Karlo Vig - 7,00 sati



+ Pavao Sudarić - 18,30 sati


petak,
10. lipnja 2011. 



+ Antonija i Franjo Šarić i pok. iz ob. Šarić – 7,00 sati




+ Franka i Dvilio(m) Božić – 18,30 sati
subota,

11. lipnja 2011. 



+ Petar Buljan i pok. iz ob.Buljan – 7.00 sati



Duhovsko bdijenje – 20,00 sati 

nedjelja,
12. lipnja 2011. DUHOVI



+ Blaž i Barica Radičević - 6,30 sati 



+Tomo i Marica Stošić – 7,30, kod sv. Roka



+ Ika(ž) i Ante Zuanović - 8,30 sati  



 PRO POPULO – ZA ŽUPLJNE  – 10,00 sati



+ iz ob. Milošević i Pinotić - 11.30



+ Antun, Josip i Ana Jager - 18,30 sati



Josip Semialjac, župni vikar
Adam Bernatović, župnik
	
	

	
	
	


