
PRESVETO TROJSTVO - 3. lipnja 2012.

Danas je svetkovina Presvetog Trojstva. Svete mise su: u 6,30 sati; 7,30 kod Sv. Roka; u 8,30 sati; 10,00 sati; potom u 11,30 sati i večernja u 18,30 sati.
Misli uz današnje evanđelje. (Mt. 28,16-20)

Poslanje koje su primili apostoli bilo je da krste ljude u ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Postati kršćaninom ne znači prihvatiti neku ideologiju. Biti kršćaninom znači ući u tu struju božanskog života, postati dionikom onoga iskustva u koje je Isus uveo svoje učenike i tako korjeniti izmijeniti njihov život.

1.
KALENDAR KROZ TJEDAN
utorak,
5. lipnja 2012. Sv. Bonifacije, b. i n.
četvrtak,
7. lipnja 2012. TIJELOVO – SVETKOVINA PRESVETOG TIJELA I KRVI KRISTOVE, zapovijedana svetkovina. Svete mise su po nedjeljnom rasporedu: 6,30; 7,30 kod sv. Roka; 8,30; župna u 10,00; 11,30 i večernja sveta misa s Tijelovskom procesijom oko «katedrale» s četiri postaje, u 18,30 sati koju predvodi mons. dr. Đuro Hranić, pomoćni biskup. Budući da je zapovijedani blagdan dužni smo sudjelovati na svetoj misi. Pozivamo sve vjernike, mlade, djecu, posebno ovogodišnje prvopričesnike da ponesu košarice s laticama i tako sudjeluju u tijelovskoj procesiji. Djeca s košaricama trebaju doći u 18,00 sati u crkvu. Sjenice prave: 1. Zbor mladih. 2. Skupljači milostinje. 3. Veliki zbor. 4. Pazitelji katedrale. Drveni kostur sjenica sklapaju Marijan Iža i Renato Vojedilov.  Potrebne grane kojima će se pokriti sjenice donose, gospodin Mirko i gospođa Evica Talavanić, i Renato Vojedilov. 

nedjelja,
10. lipnja 2012. DESETA KROZ GODINU
Svete mise su: u 6,30 sati; 7,30 kod Sv. Roka;  8,30 sati misa zahvalnica uz kraj školske godine(Pozivamo ravnatelje, učitelje i vjeroučitelje naših osnovnih škola nakon svete mise u župni dom.); 10,00 sati; potom u 11,30 sati misa zahvalnica uz kraj akademske godine, i večernja u 18,30 sati.
2.
SUSRETI U ŽUPI 

Redoviti tjedni susreti u župi: pjevači, čitači, ministranti, biblijski sat, mladi, 
studenti,misijska skupina, Marijina legija i ostale skupine i udruge održavaju se prema 
ustaljenom rasporedu. 

3.
TJEDAN KRŠĆANSKE KULTURE


I ove godine Udruga kršćanskih intelektualaca održava jubilarni, peti po redu „Tjedan kršćanske kulture“ u kojoj vjernicima i građanima želi ponuditi različite kulturne sadržaje vjerske tematike. Tjedan se održava od 3. do 10. lipnja 2012. godine u Osijeku, Vinkovcima i Slavonskom Brodu. 


Otvorenje Tjedna i koncert bili bi 3. VI. 2012. g. iza večernje mise u 18,30. Misu bi pjevao Akademski zbor „Palma“ iz Zagreba i imao koncert nakon mise i otvorenja Tjedna.
4.
MISA ZAHVALNICA UZ KRAJ AKADEMSKE GODINE

U nedjelju, 10. lipnja 2012. u 11,30 sati, održat će se misa zahvalnica uz kraj 
akademske godine koju predvodi mons. dr. Đuro Hranić, pomoćni biskup. Na misu su pozvani svi studenti, roditelji, profesori… Želimo zahvaliti Gospodinu za proteklu akademsku godinu. 

5.
MISA ZAHVALNICA UZ KRAJ ŠKOLSKE GODINE
U nedjelju, 10. lipnja 2012. održat će se misa zahvalnica u 8,30 sati, uz kraj školske godine koja se bliži kraju. Na ovu misu pozivamo sve učenike, učitelje, vjeroučitelje i eve ravnatelje osnovnih škola na području naše župe. 

6.
ISPOVIJED ŠKOLSKE DJECE

Ispovijed školske djece uz kraj školske godine je u petak, 8. lipnja 2012. godine
PRIJE PODNE:    - 9,00 sati treći razred OŠ I. Filipović i peti razredi OŠ. Sv. Ane, I. Filipovića i Vl. Becića.  



    
 - 9,30 sati sedmi razredi OŠ. Vl. Becića i I. Filipovića; 




     
 - 10,00 sati osmih razred OŠ. Sv. Ane..

POSALIJE PODEN: - 15,00 sati  treći razredi OŠ Sv.Ana, F. Krežme i A. Mihanovića i          





Vl. Becića

- 15,30 sati  četvrti razredi svih škola; 



 - 16,00 sati peti razredi OŠ. F. Krežme i A. Mihanovića.




 - 16,30 sati šesti razredi svih škola




 - 17,00 sati sedmi - OŠ. Sv.Ana, F. Krežme i A. Mihanovića.

- 17,30 sati osmi OŠ. I. Filipovića i Vl. Becića; F. Krežme i A.        Mihanovića.
7.
SASTANAK ŽPV I ŽEV-a i PAZITELJA KONKATEDRALE
U utorak, 5. lipnja 2012. godine održat će se sastanak Župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća i pazitelja konkatedrale i to u 19,30 sati. Molimo članove Vijeća i pazitelje da dođu na ovaj sastanak.

8.
MINISTRANTI NA MORU


Dvadeseti dva  ministranta  idu na more u Zaton od 19. do 26. lipnja 2012. godine. O vremenu polaska bit ćete obaviješteni, vjerojatno u 5 sati ujutro ispred župnog ureda.

9.
SASTANAK MINISTRANATA KOJI IDU NA MORE 

U srijedu, 6. lipnja u 19,00 sati održat će se sastanak s roditeljima i djecom koja idu na more u Zaton, 19. lipnja 2012. godine. Molimo roditelje da svakako dođu na ovaj sastanak, u prvom redu,  radi potpisa dozvole da djeca mogu ići na more kao i razgovor o boravku djece u Zatonu.
10.
NATJEČAJ ZA DJEČAČKO I BOGOSLOVNO SJEMENIŠTE

Bliži se vrijeme upisa u srednje škole i na fakultete. Možda je Bog pokucao ili kuca na srca nekih mladića koji bi pošli putem svečeništva. Dječačko sjemenište u Zagrebu, za one koji su završili osmi razred, i veliko Bogoslovno sjemenište u Đakovu, za one koji su završili srednju školu, objavilo je natječaj za prijavu kandidata. Sve informacije možete dobiti u župnom uredu

Katolički Bogoslovni fakultet objavio je natječaj za upis na studij teologije za sve laike. Sve informacije u župnom uredu.

11.
NOČNO BDIJENJE U LUDBREGU

Molitvena Zajednica Krvi Kristove župe sv. Petra i Pavla Osijek, organizira hodočašće u Ludbreg na noćno bdijenje u subotu, 30. lipnja 2012 godine. Polazak je u 13,00 sati s parkirališta gdje je bila bijela lađa. Cijena 120 kn. Prijaviti se možete u kiosku naše crkve kod gosp. Ivana Katarinića. 
12.
25. OBLJENICA SVEĆENIŠTVA

Prečasni Ćiril Knežević, župnik jedne župe u Münchenu, rođen 4. veljače 1957. u Osijeku, kršten u osječkoj konkatedrali 10. veljače 1957. župljanin ove župe, slavi dvadesetpetu obljetnicu svećenstva. Nakon završene osnovne škole odlazi u sjemenište Zagreb gdje pohađa klasičnu gimnaziju. Nakon mature upisuje se u Bogoslovno sjemenište u Đakovu da bi nakon godinu dana prešao u Splitsku bogosloviju.  Završivši studij teologije javlja se Šibenskom biskupu mons. dr. Antonu Tamarutu koji ga, 29. lipnja 1987. godine zaređuje za svećenika. Svoju mladu misu imao je u osječkoj konkatedrali, 5. srpnja 1987. Deset godina službovao je kao svećenik u raznim župama Šibenske biskupije, da bi 1997. godine otišao u Njemačku te postaje župnik jedne župe u Münchenu gdje se i sada nalazi.

Želja je preč. Ćirila da 25. obljetnicu svećeništva proslavi u osječkoj konkatedrali 1. srpnja 2012. u 10,00 sati. Želi zahvaliti dobrom Bogu na milosnom daru svećeništva ka i svima onima koji su ga pratili svojom dobrotom i molitvama. Pozivam vjernike grada, pridružimo se obilježavanju ovoga jubileja, zahvalim Bogu za dar svećeništva, kako preč. Ćirila tako i svih naših svećenika.      

13. 
SVEĆENIK U BOLNICI
Svećenik koji je zadužen za bolnicu je pater Michel koji obilazi pojedine odjele u bolnici, tako da se bolesnici koji to žele mogu ispovijedati. Ako se bolesnik želi ispovjediti može i telefonom pozvati svećenika. Telefon patra Michela je: 091 4600 434.

14.
PAZITELJI KONKATEDRALE 

Pozivam sve osobe koje su na sebe preuzeli obvezu da budu pazitelji konkatedrale da se drže svoga rasporeda. Crkva će biti otvorena od 8 do 19 sati, jedino ponedjeljkom od 8 do 12 sati je čišćenje katedrale, radi toga je zatvorena.  
15. 
DONESITE OBITELJSKI KARTON

Ako još niste predali vaš OBITELJSKI KARTON učinite to što prije. Želja nam je da što više obiteljskih podataka unesemo u vaš karton. Ako ga nemate, obiteljski karton možete dobiti u župnom uredu. Hvala vam.
16. 
ZAHVALA

Hvala svima koji su pridonijeli svojim prilogom za potrebe župe i župne crkve. Potičem župljane koji to do sada nisu učinili. Molimo sve obitelji koje žive u župi, a nisu prijavljene,da to učine.   
17.
KRŠTENI - VJENČANI – UMRLI  
Kršteni: 3. VI. 2012. Nikola Debeljak, sin Gorana Debeljaka i Tihane r. Đurašinović;  Erik Rihter, sin Darije Rihter;  Karlo Glavota, sin Josipa Glavote i Ane r. Houra. Crkveno vjenčani: 1.VI.2012. Tihomir Vemenac i Danijela Borčić, oboje iz Osijeka; 2.VI.2012. Tomislav Radotić i Jovana Lazić, oboje iz Osijeka; Zoran Ardalić i Ivona Imbrišić, oboje iz Osijeka; Adalan Čehobašić iz Našica i Zrinka Zovak iz Osijeka. 
18.
TISAK 

Glas Koncila, Župne obavijesti, Moj molitvenik. 

Kalendare za 2012. godinu možete kupiti u katedrali ili župnom uredu. 




SVETE MISE  od 3. do 10.VI. 2012.

nedjelja,

3. lipnja 2012. PRESVETO TROJSTVO

+ Iz obitelji Bilen - 6, 30 sati


+ Janja Vukasović - 7,30 kod sv. Roka

+ Iz ob. Majer, Holeš i Vuković – 8,30 sati



PRO POPULO - ZA ŽUPLJANE - 10,00 sati



+ Vojko Vegar - 11,30 sati 




+ Nikola Pavičić - 18,30 sati

ponedjeljak,
  
4. lipnja 2012. 
+ Josip Slanović - 7,00 sati



+ Ana Vuletić - 18,30 sati

utorak,

5. svibnja 2012. Sv. Bonifacije, b. i n.
+ Mirko Kuleš - 7,00 sati


+ iz ob. Tome Domazeta - 18,30 sati
srijeda,

6. lipnja 2012. 

+ Bogdan Vrcelj - 7,00 sati 
+ Cecilija i Mirko Babić - 18,30 sati

četvrtak,

7. lipnja 2012. TIJELOVO

+ Branimir Murković - 6, 30 sati


+ Pavo Kraft i pok. iz ob. Kuric - 7,30 kod sv. Roka

+ Ivica, Sanja i Viktor Šoštarko – 8,30 sati



PRO POPULO - ZA ŽUPLJANE - 10,00 sati



+ Ana i Marko Kuduz - 11,30 sati 




+ Antonija Šarić i pok. iz ob. Šarić - 18,30 sati

petak,
8. lipnja 2012. 



+ Ivo Kristić i pok iz ob. Kristić - 7,00 sati
+ Franka, Dvilio Božić i pok. iz ob. Lukšić - 18,30 sati

subota,

9. lipnja 2012.  



+ Karlo i Eržebet Vig  - 7,00 sati
nedjelja,

10. lipnja 2012. DESETA KROZ GODINU

+ Stjepan Kral, prva misa - 6, 30 sati


+ Stanislav Hvalec - 7,30 kod sv. Roka

+ Zvonimir Holik – 8,30 sati



PRO POPULO - ZA ŽUPLJANE - 10,00 sati



+ Pavo Sudarić - 11,30 sati 




+ iz ob. Pinotić - 18,30 sati

vlč. Branimir Mađarac, župni vikar
 


mons. Adam Bernatović, župnik

