
TREĆA DOŠAŠĆA  - NEDJELJA CARITASA

11. prosinca 2016.
Danas je treća nedjelja Došašća – Nedjelja Caritasa.  Svete mise su po redovitom nedjeljnom rasporedu U 6,30 sati, u 8,30 sati; u 10,00 sati, u 11,30 i večernja misa u 18,30 sati. 

Kroz tjedan u došašću su jutarnje svete mise zornice u 7,00 sati. Pozivamo sve, posebno djecu i mlade na misu zornicu. Moto došašća je: „Evo ti ruke, anđele“ – uz poticajne misli, želimo se poslužiti poticajnim mislima koje nas trebaju voditi kroz Došašće do Isusa. Večernja misa u 18,30 sati. 

Čitanja: Iz 35,1-6a.10; Ps 146,7-10; Jak 5,7-10; Mt 11, 2-11;

Misli uz današnje evanđelje (Mt. 11, 2-11)

Jesi li ti onaj koji treba doći?

Današnji evanđeoski ulomak donosi upit učenika Ivana Krstitelja Isusu. Prouzročen je činjenicom da se poslanje Preteče dovršava u zatvoru gdje mu prijeti smrt. Isus odgovara Ivanovim učenicima citirajući im odlomak proroka Izaije po kojem im postaje jasno da je nastupilo vrijeme ispunjenja. Isus je prorok novog i neuobičajenog načina djelovanja. Znatiželjnom mnoštvu Isus postavlja upit: «Što ste izišli u pustinju gledati?» Isus osvjetljava i razjašnjava ulogu Ivana Krstitelja. On je, doduše, najveći rođeni od žene, najveći među prorocima, ali sada nastupa Onaj koji ostvaruje najavljivano Božje Kraljevstvo među ljudima. 

1.
KALENDAR KROZ TJEDAN
utorak, 
13. prosinca 2016. Sv. Lucija,dj. i muč.
srijeda,
14. prosinca 2016. Sv. Ivan od Križa.
četvrtak,        15. prosinca 2016. Bl. Drinske mučenice
nedjelja,         18. prosinca 2016. ČETVRTA DOŠAŠĆA 

Raspored sv. misa: u 6,30 sati; 8,30 sati; župna u 10,00 sati; 11,30 i večernja u 18,30.

2.
SUSRETI U ŽUPI
Redoviti tjedni susreti u župi: pjevači, čitači, ministranti imaju svoje susrete radi liturgijske pripreme. Ostale skupine nastavljaju svoje susrete iza 8.I.2017 godine. 
3.
MISIJSKA SKUPINA ZA CARITAS
Misijska skupina naše župe i ove je godine izradila čestitke i razne druge predmete 
koje će prodavati danas iza svake mise na izlasku iz crkve. Prikupljeni prilozi idu za potrebe Caritasa.

4.
DOŠAŠĆE

Došašće je dakle priprema za Isusov dolazak koje je poznato po svojim jutarnjim 
misama koje zovemo zornice. One započinju nakon prve 
nedjelje došašća, dakle 2. 
prosinca, ujutro u 7,00 sati. Ove godine naš moto koji će nas voditi kroz došašće je "EVO TI RUKE, ANĐELE".
Pripremajući se za došašće, vrijeme iščekivanja Kristova rođenja, želimo "DOHVATITI ISUSOVU PRUŽENU RUKU". Kako? Pružanjem svojih ruku.  

Prvi tjedan došašća: MOJOJ OBITELJI: 1. mami. 2. tati. 3. sestri. 4. bratu. 5. baki. 6. djedu. Drugi tjedan: MOJOJ CRKVI: 1.svećenicima. 2. č. sestrama. 3. vjeroučiteljima. 4. katehistima. 5. ministrantima. 6.pjevačima. Treći tjedan: MOJOJ ŠKOLI: 1. ravnateljima. 2. učiteljima. 3. domarima. 4. spremačicama. 5. razredu. 6. svim učenicima. Četvrti tjedan: MOJEMU GRADU: 1. vrtićima. 2. domovima. 3. trgovinama. 4. bolnicama. 5. ustanovama. 6. svim sugrađanima.

Svako dijete koje dođe na zornicu dobit će karton na kojeg će, za svaki dan dolaska, dobiti naljepnicu koja će ga podsjećati na obvezu koju je dao Isusu, dolazeći na zornicu, da je doista ispuni. 
5.
BOŽIĆNA ISPOVIJED BOLESNIKA

Molimo župljane koji imaju bolesne i stare, koji nisu u mogućnosti doći u crkvu a žele se ispovijedati i pričestiti za Božić, da ih prijave u župni ured. Božićna ispovijed bolesnika bit će u ponedjeljak, 12. prosinca  od 9,00 sati.

6.
BOŽIĆNA ISPOVIJED ŠKOLSKE DJECE
Božićna ispovijed školske djece je u petak, 16. prosinca. Djeca koja su slobodna prije podne od 9,00 sati a poslije podne od 15,30 sati. Molimo školsku djecu da dođu na ispovijed u petak na svoj dan.
7.
BOŽIĆNA ISPOVIJED U KONKATEDRALI

U konkatedrali se može ispovijedati uz misu zornicu, prije i poslije mise zornice, uz večernju misu i nedjeljom uz sve mise. Od 19. prosinca mogućnost za ispovijed od 9,00 do 11,00 sati prije podne i od 15,30 do 19,00 sve do Badnjaka kada prije podne završava božićna ispovijed. 

9.
NEDJELJA CARITASA

Na treću nedjelju došašća, obilježavamo Nedjelju Caritasa, dan kada se Crkva i ljudi dobre volje na poseban način nastoje prisjetiti onih koji su u potrebi. Čovjek je odgovoran prema sebi, drugim ljudima i svemu što ga okružuje. Milostinja ove nedjelje ide za potrebe Caritasa. Misijska skupina naše župe i ove je godine izradila čestitke i razne druge predmete koje će prodavati na izlazu iz crkve. Prikupljeni prilozi idu za potrebe Caritasa. Možete donirati pozivom na donacijski telefon 060 9010(6.25 kn) ili uplatiti na žiro-račun Hrvatskog Caritasa IBAN HR4023400091510126452, poziv na broj 7-16 (ili on-line uplatama putem www.caritas.hr). 


10.
POTVRĐENI NOVI ČLANOVI ŽPV-a
Nadbiskupski ordinarijat u Đakovu od 10. studenoga 2016. godine broj1151/2016. potvrdio je nove članove ŽPV-a župe Sv. Petra i Pavla apostola u Osijeku na mandat od 5. godine. Potvrđeni članov ŽPV-a koji uz župnika čine slijedeći članovi: s. Branka; Azenić Ivana, Čačija Danijela, Čondor Anamarija, Eržić Darko, Janković Marija, Karnaš Denis, Karan Stjepan, Kovačić Anita, Kovačić Marija, Marušić Anica, Pašalić Marija, Peroli Mateo, Petrović Brigita, Strahonja Krešimir, Vojedilov Dora, Zemljak Darko, Wolmuth Marica.
Članovi će biti predstavljeni župskoj zajednici i izreći svoja obećanja u nedjelju, 11. XII.2016. pod misom u 10,00 sati. Čestitamo. 
11.
NADBISKUPIJSKA MOLITVENA ZAJEDNICA ZA DUHOVNA ZVANJA
Vođeni riječju Svetoga pisma ''Žetva je velika ali radnika je malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju.''(Lk 10.2), te na poticaj nadbiskupa Đure, na području naše Nadbiskupije želimo oformiti aktivnu molitvenu zajednicu za duhovna zvanja. Svi oni koji se prijave da žele biti članovi molitvene zajednice za duhovna zvanja trebaju se prijaviti u župnu zajednicu ili nakon misa u sakristiji svećeniku. Nakon što se prikupi određeni broj osoba na zajedničkom susretu iznijet ćemo vam program molitve kako je on zamišljen. Molimo sve župljane i mlade i stare da se prijave. 
12.
ADVENT U ZAGREBU

Najavljivano hodočašće- Advent u Zagreb bit će 17.12. Polazak je u 8,00h s parkirališta na  Gornjodravskoj obali (ispred restorana Galija). Cijena puta je 100kn i molimo sve one koji nisu donijeli novac, da to učine početkom ovoga tjedna. U cijenu je uključena cijena puta, te vodič. Ručak po dolasku u Zagreb je u vlastitom aranžmanu i sve eventualne adventske ponude koje se budu nudile u gradu. Polazak nazad u Osijek bio bi najkasnije u 21h. Radujemo se hodočašću i međusobnom, adventskom druženju.  

 
13.
KONCERT U KONKATEDRALI

U organizaciji Udruge katoličkih intelektualaca održat će se koncert tradicijskih

božićnih napjeva ženske pjevačke skupine „Snaše iz Klakara“ u srijedu 28. prosinca u 19, 30 u konkatedrali sv. Petra i Pavla. Preporučamo!
14.
ŽUPNA KATEHEZA ZA PRVOPRIČESNIKE
Župna kateheza za prvopričesnike održava se petkom. Radi Božićnog vremena i blagoslova kuća prekida se župna kateheza i nastavlja se  13. siječnja 2016. godine.

15.       ŽUPNA KATEHEZA ZA OSTALE RAZREDE SRIJEDOM

Župna kateheza za učenike prvog, drugog, četvrtog, petog, šestog i sedmog razreda održava se svakog drugog tjedna i to srijedom a nastavlja se sredinom prvog mjeseca 2017. godine.

U DOŠAŠĆU, pozivamo djecu na jutarnje mise ZORNICE, te na BOŽIĆNU ISPOVIJED. 
16.
ŽUPNA KATEHEZA ZA KRIZMENIKE – OSMI RAZREDI I PRVI SREDNJE


U dvanaestom mjesecu nema kateheze za krizmenike. Umjesto kateheze pozvani ste 
na mise zornice u 7,00 sati. Dođite barem na jednu zornicu tjedno. Kateheza će biti u 
prvom mjesecu 2017 nakon blagoslova obitelji. Bit ćete obaviješteni u našem župnom 
listiću ili na  župnoj web stranici. Nemojte zaboraviti na božićnu ispovijed
17.
ŽUPNA KATEHEZA ZA KRIZMENIKE – DRUGI SREDNJE
Župna kateheza za krizmenike i njihove roditelje drugog razreda srednje škole održavat će se dvaput mjesečno u 19,30 sati i to po njihovim školama kao i prošle godine, to znači, da oni koji su pohađali osmi razrede u OŠ sv. Ane dolaze zajedno, bez obzira u koju srednju školu idu. Evo rasporeda:

- srijeda,  18.I. 2017. bivši polaznici OŠ Fr. Krežme i A. Mihanovića.


- četvrtak, 19.I. 2017.  bivši polaznici OŠ sv. Ane i I. Filipovića.


- petak,     20.I. 2017. bivši polaznici OŠ Vl. Becića.

18.
SVETA KRIZMA I PRVA PRIČEST U ŽUPI


Sveta krizma u župi bit će na drugu vazmenu nedjelju, na Mladi Uskrs, 23. travnja 
2017. godine u 9,00 sati, a Prva Pričest na četvrtu vazmenu nedjelju, 7. svibnja 
2017. 
godine u 9,00 sati.

19.
SVEĆENIK U BOLNICI
Svećenik koji je zadužen za bolnicu je pater Marek koji obilazi pojedine odjele u bolnici, tako da se bolesnici koji to žele mogu ispovijedati. Također se može svećenik pozvati i telefonom i to 091 4600434.

20.
PAZITELJI KONKATEDRALE 

Pozivam sve osobe koje su na sebe preuzeli obvezu da budu pazitelji konkatedrale da se drže svoga rasporeda. Crkva će biti otvorena od 8 do 19 sati, jedino ponedjeljkom od 8 do 12 sati je čišćenje katedrale, radi toga je zatvorena. 

21. 
DONESITE OBITELJSKI KARTON

Ako još niste predali vaš OBITELJSKI KARTON učinite to što prije. Želja nam je da što više obiteljskih podataka unesemo u vaš karton. Ako ga nemate, obiteljski karton možete dobiti u župnom uredu. Hvala vam.

22. 
ZAHVALA 


Hvala svima koji su pridonijeli svojim prilogom za potrebe župe i župne crkve. 
Potičem župljane koji to do sada nisu učinili. Molimo sve obitelji koje žive u župi, 
a nisu prijavljene, da to učine.   

23. 
TISAK  I KALENDARI


Glas Koncila, Župne obavijesti, Moj molitvenik.

Kalendare za 2017. godinu možete kupiti u župnom uredu i u kiosku konkatedrale.  Kalendar od jednog lista jedna kuna i od dvanaest listova deset kuna. Nemojte uzimati kalendare od preprodavača, pogotovo ako kažu da novac ide za crkvu ili da ih bilo koja župa šalje. Pitajte koja ih župa šalje, nazovite ju pa ćete vidjeti da to nije istina. Svaka župa prodaje kalendare u župnom uredu ili svojoj crkvi.

24.
KRŠTENI - VJENČANI - UMRLI.
Kršteni:  11.XII.2016. Noa Ivan Rajković, sin Ivana Rajkovića i Ivone r. Barać; Dita Mur, kći Dine Mura i Sandre Borbaš. 
Crkveno ukopani: 6.XII.2016. Željka Kraš r. Hergović(1952.); 7. XII.2016. Vesna Rupčić r. Pokrajac(1948.); Josip Matković(1934.). 8.XII.2016. Ruža Lukač r. Lovrić(1930.); Vikica Balažić r. Kulišić(1927.). 
SVETE MISE  od 11. do 18.XII. 2016. godine
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Marija i Ivan Matas - 6,30 sati



+ Zdenka i Rado Mrzljak – 8,30 sati



PRO POPULO - ZA ŽUPLJANE - 10,00 sati




+ Ivan Eđed i pok. iz ob. Kirćanski - 11,30 sati




+ Davor Milas - 18,30 sati
ponedjeljak,

12. prosinca 2016. 



+ Josip i Luca Majdandžić – 7,00 sati



+ Josip Vuković - 18,30 sati




+ Ruža i Ivan Bradić – 18,30 sati
utorak,

13. prosinca 2016. Sv. Lucija


+ Ružica i Đuro Hajduković i iz ob. Bošnjak  - 7,00 sati
+ iz ob. Zakanj i Stučka - 18,30 sati



+ Josip Jeličić – 18,30 sati
srijeda,

14. prosinca 2016. Sv. Ivan od Križa



+ Lucija i Ilija Galović i iz ob. Galović – 7,00 sati 




+ Marija Kovačević - 18,30 sati



+ Petar i Janja Martić– 18,30 sati 



četvrtak,

15. prosinca 2016. Bl. Drinske mučenice



+ iz ob. Dubravac i Puljić – 7,00 sati 




+ Ruža i Anto Vidović - 18,30 sati




+ Josip Matković, prva misa – 18,30 sati

petak,


16. prosinca 2016. 




+ Ante, Marta i Slavica Skoko - 7,00 sati




+ Slavica Martić - 18,30 sat




+ Andrija i Đuro Janoši – 18,30 sati 

subota,

17. prosinca 2016. 




+ Marija Omejec -  7,00 sati




+ Adam, Stjepan i Damir Šarčević - 7,00 sati



+ Elizabeta i Ivan Škorvaga – 7,00 sati 
nedjelja,

18. prosinca 2016. ČETVRTA DOŠAŠĆA 



na nakanu - 6,30 sati



+ Vesna Rupčić, prva misa – 8,30 sati



+ Marija, Vlasta i Karlo Lessy – 8,30 sati



PRO POPULO - ZA ŽUPLJANE - 10,00 sati




+ Stjepan Šimek  - 11,30 sati




+ Ivan, Marko i Luca Bašić - 18,30 sati
Stjepan Matezović, župni vikar 

Matej Glavica, pastoralni suradnik                                      

mons. Adam Bernatović, župnik
RASPORED BLAGOSLOVA – 2016/2017.
Blagoslov započinjemo 26. prosinca 2016. u 9,00 sati, uz izuzetak, otaca Isusovaca koji će blagosloviti ulice koje oni inače blagoslivljaju, i to 26. prosinca od 9,00 sati. 

Ministranti će dan prije blagoslova proći ulicom koju ćemo sutra blagoslivljati, pitati obitelji da li žele blagoslov i to ubilježiti. Ako niste kod kuće recite susjedu, a i jedni druge obavijestimo kada se blagoslivlja vaša ulica ili kvart. 

I ove ćemo godine imati na ispomoći nekoliko svećenika. Svaka će obitelj dobiti naljepnicu prilikom blagoslova, Hvala Vam i za svaki dar kojim darujete svećenika. On ne smije biti razlogom da ne blagoslovite Vašu obitelj. Hvala i za dar ministrantima koji su zaista naši veliki suradnici. Raspored blagoslova možete vidjeti na oglasnoj ploči ili uzeti obavijesti u kojima je raspored blagoslova.     

Ponedjeljak, 26. prosinca 2016. - A. Stepinca (parnom stranom), Neumanova, Gajev trg, Vukovarska – isusovci od 9,00 sati više osoba.
Utorak,  27. prosinca 2016. Trg Slobode i Vijenac J.Gotovca(1) ; Vij. P. Kolarića, Trg L. Mirskog, Prolaz M. Hrvatske, Vrt J. Truhelke(1); Trg A. Starčevića, Ribarska, Kapucinska, Šetalište P. Preradovića(1); L. Jagera, Školaska, I. Adamića,V. Hengla, S. Radića(1).
Srijeda,  28. prosinca 2016. Županijska(1); Šamačka, Šet. F. Šepera, Europske avenije(1); 
Hrvatske Republike, Sunčana i to: Hrv.Rep. parnom stranom od kraja, tj. br.26 naniže, pa Sunačana i Hrv.Rep. neparnom stranom od kraja, tj. br.41 naniže.
Četvrtak, 29. prosinca 2016.Zadarska, A. Waldingera(1); P. Paječevića parnom, Sv. Roka neparnom(1) P. Pejačevića neparnom, Sv. Roka parnom(1);Vijenac G Zobundžije(1). 
Petak, 30. prosinca 2016. Vij. Vl.Nazora od br. 1a do br. 8(1); Vij. Vl.Nazora od br. 9 do br. 18(1);  Vij. Vl.Nazora od br. 19 do br. 21, Nas. A.G.Matoša, H. Hotzendorfa(1);

Vij. A.Cesarca od br. 1.(1)
subota, 31. prosinca 2016. Vij. J. Kozarca(1); Dubrovačka(2);  I. Kršnjavoga(1). 
ponedjeljak, 2. siječnja 2017. I. Gundulića(3) od br.2; od br. 86 i od br. 3a. Strossmayerova(3), od br. 2 ; od br. 84 do 93 i od br. 1 do 93
utorak, 3. siječnja 2017. Gornjodravska obala(3), od br. 79 do br. 87;od br. 88 do br. 93; i od br. 94 do br. 100. Svete Ane(2); Vij. Lj. Babića(1).
srijeda, 4. siječnja 2017. Ružina(2); A.Reisnera(2); A. Paradžika, Strma, Pampas, Slaz, Podravska(1); Vij. S. Vraza(1).
Četvrtak, 5. siječnja 2017. Ilirska(1); A.Hebranga (1) Našičko Naselje, S. S. Kranjčevića, Podvinje, Podgoračka(1); F. Blažića, Splavarska, Solarski trg(1); Prolaz J. Leovića. Sv. Leopolda Mandića(1); A. Kanižlića (neparnom stranom), Poljski put, Lička, T. Ujevića, Krajna, Našička(1).
subota, 7. siječnja 2017.Vinkovačka, Đakovština, Zrinjevac, A. K. Miošića, Trg L. Ružičke i B. Kašića(1); G. Čevapovića i J. Andrića(1).
Naknadni blagoslovi

Broj kod ulice znači koliko svećenika blagoslivlja ulicu ili naselje. Raspored blagoslova imate na oglasnoj ploči. 
